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LEISTUNGSKRITERIEN

1 Bestätigung Mindestanforderungen  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Ich bestätige / wir bestätigen, dass wir alle Anforderungen, die nicht explizit als B-Kriterien gekennzeichnet sind, gem. EVB-IT
Systemlieferungsvertrag mit sämtlichen Vertragsanlagen vollumfänglich und ohne Einschränkungen erfüllen.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

2 fLV 
Gewichtung: 61,39%

K.O.-Kriterium: Nein

EVB-IT Systemvertragsanlage 1 - FLV.xlsx: 4.240, Mindestpunktzahl: 2500

Die erreichten Punkte werden im Rahmen der Wertung von der AG eingetragen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Erreichte Leistungspunkte von  (4.240)

Nur eine Antwort wählbar

3 tLV 
Gewichtung: 31,68%

K.O.-Kriterium: Nein

EVB-IT Systemvertragsanlage 1 - tLV.xlsx, Reiter LV Technik: 2.190

Die erreichten Punkte werden im Rahmen der Wertung von der AG eingetragen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Erreichte Leistungspunkte von  (2.190)

Nur eine Antwort wählbar

4 tLV 
Gewichtung: 5,94%

K.O.-Kriterium: Nein

EVB-IT Systemvertragsanlage 1 - tLV.xlsx, Reiter Technische Dienstleistungen: 410, Mindestpunktzahl: 200

Die erreichten Punkte werden im Rahmen der Wertung von der AG eingetragen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Erreichte Leistungspunkte von  (410)

Nur eine Antwort wählbar

5 ISB_DSB 
Gewichtung: 0,99%

K.O.-Kriterium: Nein

EVB-IT Systemvertragsanlage 1 - ISB_DSB.xlsx: 40

Die erreichten Punkte werden im Rahmen der Wertung von der AG eingetragen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Erreichte Leistungspunkte von  (40)

Nur eine Antwort wählbar

6 Nachunternehmereinsatz  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein
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Ich beabsichtige Nachunternehmer einzusetzen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein, dann bitte in die nachfolgenden Felder "kein NU" eintragen  (0)

Nur eine Antwort wählbar

7 Nachunternehmerliste VgV  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Nachfolgend aufgeführte Leistungen werden an Nachunternehmer übertragen.
Zur Ausführung der im Angebot enthaltenen Leistungen benenne ich/wir Art und Umfang der Teilleistungen, für die ich mich/wir uns der
Fähigkeiten anderer Unternehmen bedienen werde(n).
Bitte geben Sie eine Zuordnung nach LV-Titel, Gewerk, Positionsnummer und Beschreibung der Teilleistung an.
Im Falle eines Nachunternehmereinsatzes sind den als Nachunternehmer vorgesehenen Firmen die vollständigen Vergabeunterlagen der
ausschreibenden Dienststelle zur Angebotsabgabe zur Verfügung zu stellen.

8 Verpflichtungserklärung VgV  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Auf Verlangen der Vergabestelle werde(n) ich/wir
a) die Unternehmen benennen, deren Fähigkeiten ich mich/wir uns im Auftragsfall bedienen werde(n), und
b) die Verpflichtungserklärung(e n) dazu vorlegen, dass mir/uns die erforderlichen Mittel dieser Unternehmen zur Verfügung stehen,
ungeachtet des rechtlichen Charakters der zwischen mir/uns und diesen Unternehmen bestehenden Verbindungen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)

Nur eine Antwort wählbar
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